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Oui, je sais, c’est un peu facile de dire ça. Nous sommes
suffisamment conscients de la situation et de ce qui fait
peur aux Français pour comprendre que, quand ils répondent à
à un sondage qu’ils seraient favorables au développement de
la natalité sans recourir à l’immigration, ce n’est pas
l’envie  de  faire  des  enfants  qui  leur  manque  mais  le
réalisme devant un avenir assombri par la mondialisation,
l’immigration, l’islamisation, une école et une médecine qui
rejoint celles des pays en développement, sans parler de la
paupérisation accrue chaque mois davantage.

.

Il n’empêche que, parmi les jeunes Français qui sont restés
en  France,  qui  ont  des  emplois  intéressants  et  qui
rapportent, leur permettant de bien gagner leur vie et celle
de nombreux bébés, il y en a beaucoup qui préfèrent promener
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4 chiens le dimanche que 2 enfants.

Et là, ça pose question… Je suppose que, comme moi, vous
êtes effarés de voir, dans la nature, de jeunes couples se
promener avec un ou plusieurs chiens mais aucun enfant. Ça,
ça m’interpelle.

.

Je peux comprendre que, pour des tas de raisons qui ne nous
regardent pas, des jeunes couples n’aient pas envie d’avoir
des  enfants,  c’est  leur  droit.  Par  contre,  ce  qui  me
chagrine c’est leur nombre… on est au-delà de la normalité.
Et quand les mêmes remplacent leur éventuelle envie d’enfant
par les câlins à Médor ou à Caramel ça m’interpelle… Je
subodore que nombre de ces derniers, écolos-dingos, ne sont
pas gênés par le CO2 de l’animal de compagnie mais par celui
du petit d’homme.

.

On voit tant de tarés annoncer fièrement qu’ils ne veulent
pas d’enfant pour sauver la planète que cela fait frémir.
Certes, on peut aussi s’en réjouir, il vaut mieux que ces
tarés n’aient pas d’enfant, après tout. C’est mieux pour eux
et pour nous. Et peut-être pour l’humanité.

.

Mais l’humanité, que va-t-elle devenir, si les héritiers des
constructeurs de cathédrale et de temples grecs, de Socrate,
Phidias, César, Léonard de Vinci, Philippe le Bel, Newton,
Charles Martel, Napoléon, Voltaire,  Marie Curie, Molière… 
sont complètement remplacés par des descendants de Mahomet
décidés à brûler tous les livres disant que la terre est
ronde et que l’homme est grand ? 

Le nombre de naissances n’a jamais été aussi bas depuis la fin
de la Seconde Guerre mondiale. Selon les données de l’Insee,



l’année 2023 a été marquée par la naissance de seulement 678
000  bébés,  une  diminution  de  6,6%  par  rapport  au  dernier
bilan. Face à ce défi démographique, une partie de l’échiquier
politique propose plus d’immigration contre la baisse de la
population. Un sondage CSA pour CNews, Europe 1 et le JDD
révèle cependant que près de 70% des Français rejettent l’idée
de  recourir  à  l’immigration  pour  augmenter  le  taux  de
natalité.  (…)

L’écart  le  plus  significatif  apparaît  cependant  dans  les
tranches d’âge. Alors que 44% des jeunes de 18 à 24 ans se
montrent favorables à l’immigration pour relancer la natalité,
les catégories d’âge de 35 à 49 ans (74%) et des plus de 65
ans (70%) affichent une tendance à une plus grande fermeté.

(…) à gauche de l’échiquier politique, les sympathisants de
l’ensemble  des  partis  se  positionnent  en  faveur  de  cette
proposition.  Les  partisans  de  La  France  Insoumise,
des écologistes et du Parti Socialiste, avec respectivement
56%, 58% et 60%, se montrent majoritairement favorables à
l’emploi  de  l’immigration  comme  solution  à  cette  baisse
démographique.
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